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PROCES-VERBAL 

DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU 27 FEVRIER 2015 

_8ème Séance 

 

L’an deux mil quinze, le 27 Février à 20 heures 30, un Conseil d’Administration  ARRÉO 

(Association des Résidants de la Résidence l’Épi d’Or) s’est déroulé au 3 allée des Épines à 

Montigny le Bretonneux. 

 

ORDRE DU JOUR 

 

- Approbation des changements de statuts 

- Approbation des nouveaux membres du Conseil  

- Approbation du changement du siège social de l’ASSOCIATION ARREO 

- Chauffage en baisse suite à la décision d’ICADE  

- Questions diverses : Diagnostic énergétique – Charge locatives - Règles de vie  
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- Approbation des changements de statuts 

 

- Approbation des nouveaux membres du Conseil  

o Le Conseil d’Administration est donc constitué : 

 Présidente : Isabelle MARTINEZ 

 Trésorier : Dominique RABILLER 

 Secrétaire : Monique FREGONESE 

 Secrétaire Adjointe : Mathilde PERRIER 

 Conseil Bât 1 : Alain RIGOLLET 

 Conseil Bât 3 : Milco FREGONESE 

 Conseil Bât 5 : Michel PAJOT 

 Conseil Bât 7 : Jean Luc TROYEN 

 Conseil Bât 8 : Gervais VULSTEKE 

 

- Approbation du changement du siège social de l’ASSOCIATION ARREO 

o 3 ALLEE DES EPINES 78180 MONTIGNY LE BRETONNEUX 

 

 

Les 3 points ci- dessus sont approuvés à l’unanimité 
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1 – CHAUFFAGE : Nous avons été surpris de constater une baisse significative de la 

température dans les logements. L’explication est apparue lors de l’affichage dans les parties 

communes d’un courrier en date de 23 Février rédigé par ICADE dans lequel il est rappelé le 

fonctionnement du chauffage dans les résidences. C’est un choc thermique que vivent les 

locataires. Il est important de nous organiser avec notre interlocuteur Monsieur LAVAL pour que 

notre future période hivernale  se passe dans les meilleures conditions.  
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2 – Révision des baux 

Certains locataires ont reçu un courrier du bailleur afin de réévaluer le montant de leur loyer à 

l’occasion du renouvellement de bail. 

Quelques lignes sur la Loi Alur et l’Indice de Références des Loyers (Pour votre information, 

Montigny le Bretonneux est en zone dite « tendue » : 

 

Article publié le 3 mars 2015  
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Dernière mise à jour : 19/01/2015 « LE PARTICULER » 
 
L' IRL (Indice de référence des loyers) sert depuis 2006 à calculer l' augmentation annuelle 
des loyers des baux d' habitation. 
C'est un indice trimestriel. Il est calculé en fonction de l'indice des prix à la consommation, de 
l'indice du coût de la construction et de l'indice des prix des travaux d'entretien et d'amélioration 
des logements. 
 
Pour réviser un loyer selon l'IRL, le bail doit contenir une clause d'indexation. Elle peut prévoir le 
trimestre de référence et la date de révision annuelle du loyer. À défaut, le trimestre retenu est le 
dernier publié au moment de la signature du bail. Et la date de la révision sera celle de l'échéance 
annuelle du contrat. Le dernier indice connu, l'IRL du 4e trimestre 2014, est paru en janvier 2015. 
 
Pour obtenir le montant du loyer révisé, il faut utiliser la formule suivante : 
 
(Loyer avant révision x nouvel IRL du trimestre retenu) / ancien IRL du trimestre retenu. 
Pour la révision annuelle d'un loyer de 700 euros en mai 2014, indexé selon l'IRL du 1er 
trimestre, le nouveau montant du loyer correspond donc à : 700 x 125* / 124,25* = 704,23 euros 
(*voir tableaux ci-dessous). 
 
Le résultat du calcul donne le montant de loyer maximum applicable au locataire.  
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3 – Diagnostic énergétique : Suite à la réalisation des travaux, nous solliciterons ICADE pour 

effectuer ce diagnostic. S’il est déjà réalisé, nous demanderons la consultation des résultats 

 

«  -  
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4 – Les charges : Lorsqu’une personne loue un logement, elle paie mensuellement un loyer et 

des charges. Le paiement de ces charges est basé sur une estimation. Chaque année, une 

régularisation doit donc être faite par le propriétaire. Il ne faut pas hésiter, à ce moment-là, à lui 

demander des justificatifs. Ainsi, dès lors qu’il reçoit l’annonce de la régularisation de ses 

charges, le locataire a un mois pour pouvoir consulter les différentes pièces justificatives.  Vous 

trouverez en pièce jointe un modèle de courrier. 

 

Nous prendrons contact avec Monsieur LAVAL afin de convenir d’un rendez-vous dans la 

résidence pour consulter les charges à venir (date de disponibilité : 1er mars 2015) 
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5 – Règles de vie   

L’association ARREO existe afin de vous représenter au mieux auprès d’ICADE. Il nous paraît 

important aussi de mettre en avant certaines règles de bon voisinage que vous pouvez lire dans 

le hall de chacune des résidences. 
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Nous avons décidé de mettre en avant « nos amis les bêtes ». A vous tous, propriétaires de ces 

animaux de compagnie, nous vous invitons à utiliser les sacs mis à disposition par la Mairie. 

De notre côté et afin de préserver le petit « coin de repos » entre nos résidences, nous allons 

acquérir des pancartes afin de sensibiliser l’ensemble des habitants proches de nos résidences. 

Nous souhaitons vivement profiter de cet espace à l’approche des beaux jours et notamment de 

la fête des voisins. 

 

 

6 – divers 

 

- Suite à l’élagage des arbres, les souches sont restées. Quand est-il prévu de les retirer ? 

- Les noms sur les boîtes aux lettres, interphones des nouveaux locataires ne sont pas 

toujours indiqués –  

- Suivi des travaux : Finition… 

- Infiltration d’eau de pluie dans le parking 

- Porte du 3 allée des Epines : Défectueuse depuis Décembre (elle ne ferme pas), les 

réparations ont été entreprises début Mars. Le lendemain des travaux, la porte ne ferme 

toujours pas correctement. 

 

 

 

 




